

## Коллектив областного драмтеатра выехал на гастроли

Областной драматический театр имени А. С. Пушкина выехал в гастрольную поездку по Курской области.

Творческие и технические работники с большим волнением готовятся к встрече с колхозным зрителем.

Одна группа будет обслуживать Михайловский, Дмитриевский, Хомутовский, Крупецкий, Рыльский, Глушковский, Корневский, Львовский, Конюшевский и Ивановский районы. Она покажет два спектакля — «Семейное дело» польского драматурга Е. Лютовского и «Камни в печени» А. Макаенка.

Вторая группа поедет со спектаклем «История одной любви» К. Симонова в Больше-Солдатский, Суджанский, Беловский, Кривцовский, Пристенский, Солнцевский, Касторонский, Октябрьский, Советский, Черемисиновский, Щигровский и В.-Любажский районы. Так же, как и первая группа, она даст 30 спектаклей

не только в районных центрах, но и в колхозных и сельских клубах.

И, наконец, третья группа выезжает в Мантуровский, Ястребовский и другие районы со спектаклем «Сто миллионов» Б. Балабана и В. Собко.

Кроме показа спектаклей, артисты и режиссеры театра окажут практическую помощь кружкам сельской художественной самодеятельности, прочтут лекции и проведут ряд бесед по литературе и искусству. Руководителям художественной самодеятельности и заведующим районными отделами культуры нужно полнее использовать приезд театра в их районы.

Со своей стороны работники театра примут все меры к тому, чтобы как можно лучше удовлетворить культурные запросы сельского зрителя.

Л. Алексеев,  
директор театра.

Курская правда  
Г. Курск

21 ИЮН 1955